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Předložená diplomová práce se věnuje tvorbě současného amerického autora knih pro děti Jona Scieszky. Diplomantka si vytyčila nesnadný cíl teoretické analýzy obrázkových knížek, úkol o to těžší, že pro něj dosud existuje jen minimum metodických a kritických nástrojů. Diplomantka tak byla víceméně odkázána na vlastní přístup. Hned v úvodu je nutné říci, že se úkolu zhostila výtečně, její práce je mimořádným počinem, nad běžným standardem závěrečných prací tohoto typu. Diplomatka své téma zpracovala s úctyhodnou pečlivostí a důkladností, v žádném ohledu nezůstala pouze u povrchu zkoumané problematiky, ale v mnohých částech dosahuje hlubokého vhledu.

  V úvodu práce diplomantka definuje dětskou literaturu, oceňuji, že se nespokojila s běžně uváděnou definicí, ale prostudovala a kriticky zpracovala odlišné přístupy (tradiční Hunt, neotřelý Lehrer či Zipes) a na jejich základě pak zvolila ten vlastní. Dále definovala pohádku, zvolila vhodné rozlišení tradiční a současné pohádky, jež pak v práci aplikovala. Pojednala také o obrázkových knížkách (zde bych pouze vznesla dotaz, co autorku vedlo k užívání pojmu „decoration“ spíše než illustration), definovala postmodernismus a charakterizovala jeho specifické rysy, které jsou relevantní pro literární tvorbu Jona Sciezsky. Jádrem práce je pak skutečně studentčina vlastní analytická práce s primárním dílem, které obsahuje kromě textové části také neoddělitelnou složku vizuální. Nicméně diplomantka si s takto komplexními díly poradila, dokázala stejně přesvědčivě rozebrat text jako jeho obrazovou část (viz např. zdůraznění způsobu vizuálního zpracování postavy vlka jakožto „slušňáckého“ intelektuála s brýlkami a motýlkem, poukázání na vizuální a slovní hříčku s obrysem státu Florida a označením Flo na jazyku žáby, apod.) 

Z práce je zřejmé studentčino zaujetí tématem, jemuž se dlouhodobě věnuje; oceňuji pečlivost a důkladnost zpracování, a to jak po stránce obsahové, tak i jazykové a formální. Práce je psána kvalitní odbornou angličtinou, která však neztrácí čtivost. Práci vhodně doplňují přílohy. Struktura práce je logická, jasná a způsob argumentace přesvědčivý. Studentka prokázala výbornou schopnost vlastní analýzy. Vůči předložené práci nemám žádnou námitku, naopak doporučuji, aby ji studentka zpracovala do podoby odborného článku a zaslala do studentské sekce našeho časopisu.
Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě a navrhuji ohodnotit ji nejvyšším stupněm. 

Hodnocení:  výborně.
Doc. Mgr. Šárka Bubíková, Ph.D.

Vedoucí práce
V Pardubicích 8. srpna 2014                                           

